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SISHFEEA AN fa e AFLEEFL B2 (1)

A REa EALEE L HLAL LA
1|&H5B (BR) 7 v aa KGR kg 1,780.00
2B L 1o FLIR =5 5 (BK) kg 470.00
3| HFLE FLIR =25 (BF) B 3.70
iel= (ﬁ)z%vﬁu@'ﬂ kg 1,560.00
5| T REA FLIR =55 5 (1) kg 820.00
6 %KDL (BK) Al kg 97.00
7Lt FLIR =555 5 () kg 386.00
8| —~ FLIR =5 5 (%) kg 475.00
9|72V B (7@)7?/\%& kg 2,960.00

10| =—L %2R FLIR =535 5 (k) kg 440.00
11|31t FLIR — % (FK) kg 2,250.00
12|B1Z1FEDIZA LA FLIR =557 5 (1) kg 328.00
13| B (1:5!6)7/¢u:ﬂ§7kf‘£ kg 1,380.00
14|BvA H AR E & (BK) ZN 960.00
15| BRELETE H A2 B0 (1K) 1 47.00
16| K 2 — AR b B—h ) kg 1,480.00
1TEI VAL FLIR =55 & (%) kg 670.00
18] A& FLIR =557 5 (1) kg 120.00
19126 FLIR =55 75 SR (1K) kg 840.00
A IEES FLIR =557 5 (1) kg 150.00
21[F v~ FLIR =55 75 R (BF) kg 98.00
22[LHAA FLIR =57 5 () kg 393.00
23|75 FLIE =5 7 8 (BR) kg 270.00
24 KAR FLIR =557 5 (BK) kg 92.00
25|77 4y FLIR = 5575 5 (1) kg 1,700.00
26| K% (B Al kg 295.00
27| £ (k) il Bk kg 120.00
28|12 A< FLIR = 5075 5 (%) kg 540.00
29| # I FLIR =5 5 (%) kg 360.00
30|71~ FLIR = %%%(Eﬁ) kg 449.00
31{h~h FLIE J%%%E (FR) kg 395.00
32[2=F~k LR =55 (FK) kg 640.00
33|/ A3 FLIR = *Ri (BR) kg 440.00
34| Ao FLIE = %%E%(EE) kg 1,220.00
35| EHEE (BK) Al kg 780.00
36| DXE FLIR =5 75 2 (BR) kg 295.00
3T mIHEE VG (k) & -2 b kg 665.00
38|VAT LR =5 75 8 (BR) kg 385.00
9L THLLY FLIR =505 5 (BKF) kg 389.00
40{LE FLIR =557 5 () kg 386.00
41| nHZ FLIR =557 5 () kg 1,870.00
42(/ 35 FLIR =557 2R (BR) kg 245.00
43| AT FLIE = ”UE (BR) kg 189.00
44|17 AT )— (H@*ﬂ@ kg 628.00
A5 | AT (F)2—UR M kg 975.00
46|4FHH A b B —b (BK) kg 2,350.00
47K H S A b B —b () kg 1,030.00
48[JE A~ —a b B —1 (BK) kg 1,630.00
49|X1F7 L —B (Bk) 7 voaa Rig/KE kg 1,224.00
50(X1FB (k) 72 aa K AG K pE kg 2,600.00




TAISEEREAH I GY

i B AALTE AL B 2% (R 19)

% Ea TEELIESE A LT A
Sl{bhsniex () 7R )\& i 1,200.00
52|75k FLIR =557 5 () kg 1,310.00
53| 7KL HH e (F)a—URh kg 446.00
54| EFE FLIR =555 5 () kg 340.00
55|13 H A (F)za—URMm Z 430.00
56| BERI D71 U P = (1K) N 880.00
57|\ YT TAADE (k) & -2 kg 640.00
58| IR A H A H Bdh (BK) N 960.00
59| DYV () a—U8 158 375.00
60}y T —A H AR ST 0 (BR) N 313.00
61ELHLEYIV A b = (BR) kg 1,030.00
62| /A ANHFHERL v T H AR/ 0L (BF) N 619.00
63L& AL ) — L»f%i—b@ﬂ%) kg 1,160.00
64|F 7 A FLIR =25 (FR) kg 320.00
65| AR H K*%ﬁuu (k) {E] 30.00
eSS eay4 FLIE = 2575 58 (BR) kg 220.00
67| Az AKE FLIR =507 5 (%) kg 430.00
68| T By WA (BR) 1 58.00
69| ¥ = H AR/ 0 (BR) {E] 8.00
005t =F V5 — H A3 100 (1K) % 582.00
71720 A () IR\ & kg 2,960.00
T2RflEtex 2z O () IR\ & kg 6,800.00
73[R B H AR E B0 (BK) 43 550.00
T4 BRI T H AR ZE &dh (BR) % 444.00
T5[FIRIBALAT —F Y —X U P = (BR) N 925.00
76 TN T (F)a—U8 ] 58.00
EIPES FLIR =57 5 () kg 380.00
78|Fea— L b (— M) Bl s S AL S 2T & 92.00
9| EH0L (B Al kg 319.00
80|42 FLIR = 5575 5 (1) kg 1,490.00
81| EYIV A b B — (k) kg 2,300.00
82| 1FH VT4 H AR B0 (BR) kg 794.00
83| R —~ FLIR = 5575 5 (%) kg 850.00
84| T e 272 F (k) & 125 1 225.00
85|fi7L—2 (B)=2—URMN 1 786.00
864 —7"iH (k) & -2 b ZN 1,100.00
ST|HAL I 7 42— (B)=2—URMN 1l 630.00
88| B [+ H AR E &0 (BR) 13 775.00
89|7- 17Dz (k) Hil ik kg 2,500.00
90| 1L KA (BK) Al gk & 650.00
91| KEKE H A3 B0 (BK) 13 475.00
92[wit —~r FLIR = 5571 5 (1) kg 850.00
93| /K3 LR =57 3 (BR) kg 430.00
9447258 (Bk) 7o ma KRG KE kg 1,850.00
95|%\ B (BR) 7o aa K&K E kg 1,280.00
96| PV AR K JSFLZEF 2L £
97Ky e — A A b B —b (BK) kg 1,380.00
98| 4FF 7V (— ) Bl AL S {E] 50.00
99|V AR T A — X T A A H AR £2dn (BK) iK% 1,203.00

100|522 (BE) Al Bk kg 149.00




TAISHEEAHMANGT Ra R AALVEAL BT =% ()

% Ea BELEE 4 LT A
101| A2 EA (k) il Bk kg 1,019.00
102| FEVNV=i T (B Al gk kg 738.00
103|V—71L %A FLIR = 2575 5 () kg 430.00
104 FER (A)a—U M ] 614.00
105|Fi 72 Ui eda Al by B—hR) kg 780.00
106|722 L E bbb A b B —1 (BK) kg 1,330.00
107/ H L C A () R\ & kg 1,900.00
108| -0 H G 3L T Y —h H A H Bdh (BK) S 557.00
109|~RF AL —D & Y s (BR) N 1,150.00
110 B B R J5E 78 H A% H Bdh (BK) S 533.00
LB EE L) FEN H AR £ in (BR) 5 507.00
LI2|BE I NS M- 0T L —r F B IS 7L 43
13| AL E BT () a—U N 1,275.00
114)/FFLE R DT (BK) ‘& L& 13 975.00
15| HHELH P — (B —F) (BR) ‘& &5 0% 400.00
L16] /0 & 8510 ()2 —U R s 469.00
17| BEH L7 T4 (F)2—UR M 43 866.00
1181 9°< (Bk) ‘& A kg 780.00
19| BF TV D (BR) & L& 43 1,150.00
120| e AE B2 FLIR =5 7 58 (BR) kg 700.00
1218l AT — H b E R — (BK) e 80.00
122|7 )V —F = (Ry I AR —) (BK) & LR N 700.00
123|BHT tus 2l (BR) & L& 5 860.00
124K 2 — AR 1~ o B —b (BK) b 145.00
125| W — 23 A H A% E B0 (BK) 4% 700.00
1263 LAk (F)=2—URdh & 83.00
127|777 N Fxrao b a—A (— ) B oL s AL S 2T i# 78.00
1287 v —F = (fF2) (BF) ‘& A 5 £ 700.00
129|=—b— T AL HCBH (F)a—U &M 1 83.00
130| <ULy H AR E &L (BR) N 775.00
131 AR & A A G5 ()2 —U &M o 800.00
132|8 B b A AT —F o B —h () b4 115.00
133| /o A AN T D BRL v T (BR) & L& N 700.00
134| RS S FHT (F)=—UMm kg 855.00
135y P BY—DFE (FL ) H AR H B (BK) S 650.00
136| 8 E LRy 7 (k) & -2 b ZN 810.00
137|595 KA FLIR =555 5 (1) kg 450.00
138|h~hA—TF D& (k) & -2 13 1,250.00
139|$R e OHh1-HAMUEB ISFLFEE 7R L kg
140[> ~ 7o 7 P 8B (BR) 7 Vo ma KRG KE kg 1,675.00
41| TRARA > T ATV — I (Bk) ‘& L& 1 270.00
142|337 DFE (DNEH) H AR &0 (BR) 0% 1,375.00
43| RKINI TV DFE (BK) & L= dh 43 890.00
144 U BREKIE DB (BR) 7 Uy KRG KE kg 1,850.00
145 | A HRE (B)=—URM 13 340.00
146| U223\ FLIR =50 5 (%) kg 105.00
47| A=A FLIR =557 5 () kg 120.00
48|/ N= = A — R — R H AR E & (BK) ZN 550.00
49| FRL vy T (BR) & A N 660.00
150| > A (F)=—URM A 168.00




THSFEEAHMANTr Ka B AFLIALELAM R ()

% Ea BELEE 4 LT A
151|m—A AT A R b B —b (k) kg 1,380.00
152\ 2P — (B)=2—URMN {E] 71.00
153[65L 3 Lo ) 5+t 18 1,440.00
154| AL 29 pHE (B)=2—URM 1% 380.00
155\ O )5 (BR) & L& 48 280.00
156|/NMETHIALAE S (B)=2—URMN S 290.00
157\ CTAS (F)za—URMm 13 130.00
158|X > FU FLIR =55 5 (1) kg 280.00
159|7 ) —> 7 AT H A (k) Hirl ik kg 1,680.00
160|LALDLT FLIR =55 75 2 (BR) kg 670.00
161 L (— ) Bl i = AL S 2P A 95.00
162|F~hE2—L—1F (B)=2—URMN 1 210.00
163|LE Rt (F)a—UR M K 260.00
164|P0 TR D H AR5 H B0 (BK) S 650.00
165| AT HATAAT — R (— ) Bl i AL S e 50.00
166|/ME LT & (q)=2—URM 13 132.00
167 | Pl w25 > (F)2—UR M 43 300.00
16847 L —_Y— — 2 (F)za—U&H, £ 478.00
1697\ U R (F)2—UR M 43 975.00
170]7 =ikt () 2—U R 0 395.00
171 5D S5 ORI (¥) 7oz KigKiE 5 1,400.00
172|272 —b—PV—3Iy 72D FHE I P = (1K) N 1,910.00
173| D RO LI EE H AR E B0 (BK) 43 738.00
17481 H AR5 B0 (1K) kg 104.00
1758 —7> H AR/ (BR) kg 750.00
176 /N B — H AR E &dh (BR) & 26.00
177|720 EF D3 % (B)=2—URMN 0% 19.00
178|720 BB o — L A—7 (BK) B A FLIR = SEPT {E] 112.00
179\ EIEI VA EL H AR H B0 (BK) kg 694.00
180~ b ARk — (F)=a—URMm {E 168.00
181[RhoINIEL R D E DA (k) & A FLIR = ST 1 112.00
182| L T=HLDN B AT (BR) B A ALIR & 3£ {E] 112.00
183|CHO LA 2N (BR) A ALIRE SE0T 1 112.00
1847 LI DY Fa— (BF) B A FLIR = T & 132.00
185|2FEL I b B —1 (BK) kg 9,000.00
186 | e LI T kL (F)za—URMm ZN 368.00
187| KF3I—h (B)=2—URMN 1l 185.00
188 7= L o (F)za—URMm ZN 305.00




